



哈利路亞家教會 週報

一個異象：合一與宣教

兩個目標：宣教為中國、中國為宣教

三個行動：共同生活、愛與成全、恩膏傳承

四個堅持：宣教主導、靈恩神學、團隊事奉、門徒訓練

Aug. 25, 2024 第 1631 期

主任牧師：曾英欽 牧師

本週靈糧主題

使徒保羅最終的七個重大囑咐~神的愛是全宇宙最大的力量

- 一、Welcome：家教會一行人前往北京旅遊，你有哪些猛烈代禱、同心爭戰與神榮耀有份的實際行動？
- 二、Worship：①我故基督精兵(台語)新 ②愛、喜樂、生命179 ③超乎想像新 ④跟著聖靈走175
- 三、Work：1. 不再因貪圖肉體的邪情私慾而自討苦吃，立志與主同受苦必與祂一同得榮耀。
2. 積極建造純正話語的規模，叫人因你靈裡甦醒，在絕望中找著盼望產生力量。
3. 時刻保持儆醒，避免落入魔鬼撒但謊言欺騙、控告定罪、似是而非一切詭計。
- 四、Word：
1. 從使徒保羅寫信給他親愛的兒子最終的七個重大囑咐，說說你立志總要按神的能力與牧者為福音同受苦難，建造純正話語的規模、堅守所交託的善道，持續交出生命主權，完成神所託付使命的實際行動？
 2. 委身家教會緊緊跟隨，落實基督精兵七要素並且願意讓聖靈來紮爭裡頭一切的污穢，如何建造你的生命成為“基督的精兵、無愧的工人、貴重的器皿”？
 3. “末世必有危險的日子來到”？身為“主的僕人”有哪些逃避少年的私慾，同那清心禱告的人追求公義、信德、仁愛、和平，棄絕愚拙無學問的辯論，溫溫和和地待眾人以及務要傳道的實際行動？
 4. 時刻數算神的恩典並試著寫下你與神之間那美好的生命旅程，你看見哪些神關乎你一生超完美的“J計劃”？又有哪些務要傳道，無論得時不得時，總要專心的感恩回應行動？
 5. 試述你生命中“驚天動地、超乎想像”與神之間一等刻骨銘心的愛情故事？以及在每段心路歷程中倚靠神的恩典一次次突破自我的得勝見證？果然印證神帶領你進入家教會，就是你最需要的教會？！
 6. 獻恩這趟北美心靈沉澱之旅帶給你生命哪些的省思？在家教會落實陪生養如何使你真實體驗養兒方知父母恩的實際？以及每天大聲對自己宣告21次“神愛我”，果真成就了神在你生命中哪些超完美的計劃？
 7. 認真領受每禮拜講台所釋放的信息，就是神透過家教會對這世代一連貫的說話，如何使你體驗時空不能隔絕神的愛？既明白神的愛是全宇宙最大的力量，省思五個要命的警戒、落實四個步驟領受聖靈的洗、持守三個生命態度和三個行動，以及如何“活出基督”過著得救、得勝以致成聖的一等燦爛人生？

本週金句

奉神旨意照著在基督耶穌裡生命的應許，作基督耶穌使徒的保羅，寫信給我親愛的兒子提摩太。（提後一/1-2）。

使徒保羅最終的七個重大囑咐：①與我為福音同受苦難②基督的精兵③無愧的工人④貴重的器皿⑤主的僕人⑥末世必有危險的日子來到⑦務要傳道。（提後一/8、/11-14；二/1-4、/14-16、/19-26；三/1-5；四/1-5）

教會地址：臺北市仁愛路三段 29 號 B1
Address: No. 29, B1, Sec 3, Ren-Ai Rd, Taipei, Taiwan
電子郵件 (E-mail)：home.church@msa.hinet.net
教會網址 (Website)：www.alive.org.tw
電話 (Phone)：(02) 2776-1157 / 8773-1972
傳真 (Fax)：(02) 2781-4980



家教會官網



家教會
YOUTUBE



神國大樂
京成兄妹

歡迎使用您的手機掃描左方的 QR CODE 圖樣，可以立即加入家教會官網直播/下載週報/福音餐會

使徒保罗最终的七个重大嘱咐

~ 神的爱是全宇宙最大的力量

· Aug. 18, 2024

(1631 共18页)

誊稿 家怡/娴颖/昱圻/祥威/雅萍/国荣/岳甫/若萱/卓达

讲员 曾英钦 牧师/京奇艾瞳家园

完稿 基慧/作慧/章豪/豫君/英锈/佩琪/牧师

使徒保罗最终的七个重大嘱咐! ~ 牧师

提摩太后书一章 1-2 节：奉神旨意照着在基督耶稣里生命的应许，作基督耶稣使徒的保罗。写信给我亲爱的儿子提摩太。

使徒保罗写信给他亲爱的儿子就是他福音所生、超血缘的孩子提摩太。家教会人人起来用“为父为母”的心作“为羊舍命”的好牧者，“上有属灵的父母、下有属灵的儿女”，落实这份超越血缘的爱，活出一等最幸福的人生。提摩太前、后书几乎可以说是保罗的遗书、特别是后书，每一个人都要非常认真地看待。今早就从提摩太后书来看**使徒保罗最终的七个重大嘱咐!**

一、**与我为福音同受苦难**。8 节：你不要以给我们的主作见证为耻，也不要以我这为主被囚的为耻；总要按神的能力，**与我为福音同受苦难**。因为我们若和祂一同受苦，也必和祂一同得荣耀。千万不可再因贪图肉体的邪情私欲而自讨苦吃。

11-12 节：我为这福音奉派作传道的，作使徒，作师傅。为这缘故，我也受这些苦难。然而我不以为耻；因为知道我所信的是谁，也深信祂能保全我所交付祂的，直到那日。家教会的孩子都有一等的笃定和把握、不仅不以福音为耻，且更加肯定你我所受的一切都是与主同受苦难。既知道你我所信的是谁，也深信祂能保全我们所交付祂的，就当交出生命的主权，持续与主建立一等刻骨铭心亲密的关系，坚定完成神所托付的神圣使命。

13-14 节：你从我听的那纯正话语的规模，要用在基督耶稣里的信心和爱心，常常守着。从前所交托你的善道，你要靠着那住在我们里面的圣灵牢牢地守着。在家教会所建造、装备的包括从牧者听的那**①纯正话语的规模**，要用在基督耶稣里的“信心和爱心”常常守着；和从前**②所交托我们的善道**，要靠着那“住在我们里面的圣灵”牢牢地守着。殊不知一句纯正话语的规模，就能叫人的灵苏醒、在绝望中找着盼望、产生力量，真实经历耶稣基督从死里复活的大能。

二、基督的精兵：①我儿啊②你要在基督耶稣的恩典上刚强起来③你在许多见证人面前听见我所教训的④也要交托那忠心能教导别人的人⑤你要和我同受苦难，好像基督耶稣的精兵⑥凡在军中当兵的，不将世务缠身⑦好叫那招他当兵的人喜悦(提后二/1-4)。**也就是基督精兵七要素！**

三、无愧的工人：你要使众人回想这些事，在主面前嘱咐他们：不可为言语争辩；这是没有益处的，只能败坏听见的人。你当竭力在神面前得蒙喜悦，作无愧的工人。按着正意分解真理的道。但要远避世俗的虚谈，因为这等人必进到更不敬虔的地步(14-16节)；然而，神坚固的根基立住了；上面有这印记说：主认识谁是祂的人；又说：凡称呼主名的人总要离开不义(19节)。

①当竭力在神面前得蒙喜悦；②不可为言语争辩；③按着正意分解真理的道；④但要远避世俗的虚谈；⑤凡称呼主名的人总要离开不义。

四、贵重的器皿：在大户人家，不但有金器银器，也有木器瓦器；有作为贵重的，有作为卑贱的。人若自洁，脱离卑贱的事，就必作贵重的器皿，成为圣洁合乎主用，预备行各样的善事(20-21节)。什么是贵重的器皿？什么是卑贱的器皿？讲台讲道、带敬拜就叫贵重？清扫厕所、收垃圾就是卑贱？其实重点在“自洁”，这绝非人本宗教的自我修行，乃是“自己愿意让圣灵来洁净里头一切的污秽”。所以只要立志行事，神就在我们里面运行，为要成就祂的美意(腓二/13)。现今仍有不少人被宗教的“八股教条、自我苦修、求得灵验”给辖制，殊不知，神儿女的生命就是要存一颗感恩的心走上这条回家的路。感恩的人自然乐意遵行神的话，活出讨祂喜悦的生命。因为人若自洁，脱离卑贱的事，就必作贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用，预备行各样的善事。

五、主的仆人：你要①逃避少年的私欲②同那清心祷告主的人追求公义、信德、仁爱、和平。③惟有那愚拙无学问的辩论，总要弃绝，因为知道这等事是起争竞的。④然而主的仆人不可争竞只要温温和和地待众人，善于教导，存心忍耐，用温柔劝戒那抵挡的人；或者神给他们悔改的心，可以明白真道，叫他们这已经被魔鬼任意掳去的，可以醒悟，脱离牠的网罗(提后二/22-26)。

“少年的私欲”与年龄无关，乃指人在血气里所有不成熟的邪情私欲，家教会的孩子人人都当：①洁净自己②除去身体、灵魂一切的污秽③敬畏神、得以成圣。“同那清心祷告的人追求公义、信德、仁爱、和平”：这就是上礼拜信息告诉我们的，我们和不信的原不相配，不要同负一轭。“弃绝愚拙无学问的辩论，以免争竞”，避免分争、对立，以致中了魔鬼的诡计。然而主的仆人不可争竞，“只要温温和和地待众人，善于教导，存心忍耐”。用温柔劝戒那抵挡的人；或者神给他们悔改的心，可以明白真道，叫他们这已经被魔鬼任意掳去的，可以醒悟，脱离牠的网罗。

六、末世必有危险的日子来到。你该知道，末世必有危险的日子来到。因为那时，人要1.专顾自己2.贪爱钱财3.自夸4.狂傲5.谤讟6.违背父母7.忘恩负义8.心不圣洁9.无亲情10.不解怨11.好说谗言12.不能自约13.性情凶暴14.不爱良善15.卖主卖友16.任意妄为17.自高自大18.爱宴乐不

爱神，“有敬虔的外貌，却背了敬虔的实意”；这些人你要躲开(提后三/1-5)。

保罗警戒你我“末世必有危险的日子来到”代表只要稍有一丝丝不儆醒就会中了魔鬼撒但谎言欺骗、控告定罪、似是而非的诡计，生命就此沉沦了。在这里列举了“18样”危险，全是魔鬼设下的网罗，提醒家教会的孩子必须时刻保持儆醒，特别是那些“有敬虔外貌，却背了敬虔的实意”的基督教徒，这些人你我一定要躲开。

七、务要传道。四章1-5节：我在神面前，并在将来审判活人死人的基督耶稣面前，凭着祂的显现和祂的国度嘱咐你：一、务要传道，无论得时不得时，总要专心，二、并用百般的忍耐、各样的教训①责备人②警戒人③劝勉人。三、因为时候要到，人必厌烦纯正的道理，耳朵发痒，就随从自己的情欲增添好些师傅并且掩耳不听真道，偏向荒渺的言语。你却要①凡事谨慎②忍受苦难③做传道的工夫④尽你的职分。

使徒保罗最终的七个重大嘱咐！圣灵对众教会所说的话，凡有耳可听的都应当听。盼望我们中间不再有人对每礼拜圣灵对家教会的说话不以为然、厌烦纯正的道理，耳朵发痒，就随从自己的情欲增添好些师傅，甚至是掩耳不听真道，偏向荒渺的言语，结局落入人本宗教“八股教条求得灵验的肤浅”而失落了永生的祝福。呼吁家教会的孩子**务要传道，特别认真勤读周报，建造纯正话语的规模，倚靠圣灵坚守交托我们的善道。既知末世必有危险的日子来到，就更当用百般的忍耐、各样的教训，责备不凭血气；警戒不带恐吓；劝勉不致妥协。凡事谨慎，忍受苦难，做传道的工夫，尽我们的职分。**

我生命中的“J计划” ~ 张晓南 Jason

家人们平安!我是京奇家园在北美的 Jason 晓南。首先，很感谢爷和阿京给我这个机会，在我都还没看好自己之前就早已看好我，透过神奇的引领带我来到家教会这充满爱的大家庭。今天要跟大家分享我生命中的“J计划”。在我国中时全家就移民美国。当时家里的经济环境不好，我们住在一间挤了四个家庭、一共十多人的屋子里。每天不是吵架就是打架。在学校因听不懂英文，所以我经常被欺负，加上住家附近治安很差，街头上常会有人找麻烦。回到家、父母又不在，亲戚们成天就想逼我们离开，因此常用不好的语气，当时为了保护自己，常以愤怒响应，觉得生气才能让自己更壮大、有能力，却不知正走在一条自我毁灭的道路上。当我快上大学时，妈妈生病、没钱做心脏手术；爸爸也失业，哥哥欠债跑掉了…，整个家陷入极大的困境，但神奇的计划就此对我展开。有一天观赏 YouTube 节目，看见一个人在唱歌，她就是张芸京。当时阿京参加超偶比赛，对我来说她不只是我的偶像，更是支撑着我的整个世界，我很爱听她唱歌。2018年九月，阿京商演后没多久，我们的关系因为争吵而彻底决裂。她公开讲了一些话，我的世界就此崩塌。过去我无论在家、在学校都没有爱，唯一可以感受到爱和温暖的地方就在她身上，可是最后一根稻草也没了。早在2013年阿京就希望我能接受基督的信仰，可是我却听信恶魔的谎言，容许苦毒的罪根进入我心里，我埋怨

神说：祢不是“耶和華以勒”的神吗？为什么别人有的，我没有？神并没有对我说任何话，祂只问我一句：**Do you trust me?**

马太福音七章 24 节：所以，凡听见我这话就去行的，好比一个聪明人，把房子盖在盘石上。如果我真的信祂，就会主动跟阿京和好。但我一直觉得当时的关系是不可能的。2019 年 12 月家教会办了一场圣诞活动，我挣扎到最后一秒才走进教会，因为我怕阿京叫我不再来。但当天不知道为什么，我一进教会就被阿京逮个正着，她皱着眉头说：“既然来了，就一起上去吧！”说完转身就走了！我左右望了望，不确定她是否在跟我讲话，于是我跟身旁的小羊淑玲跑上台，即便当时心里仍然很卡、想躲她，但奇妙的神，让我正好站在成成旁边，成成竟然牵起我的手微笑着说：“欢迎妳来！”因为这句话，我决定要留在这里。原来别人是接纳我的，是我自己不敢与不熟悉的人对话。而且我一直欠成成一句“谢谢！”。我生命中的“J 计划”不是我自己 Jason、也不是张芸京 Jing Chang，而是 Jesus。因为一个人生命的改变就是最大的神迹。我们所经历的一切，在神眼中并没有好与不好的分别，凡事都有神美好的心意。最近阿京来到美国，我也陪伴她一起服事，她要求工作的态度往往比较“硬”，很担心一时没办法承受压力，殊不知在我生命中过往所经历的点点滴滴，这点小压力早就是小 case 了，这些环境的兴起都是神用来祝福我的管道，并且让我有能力、赐我永生作为礼物，毕竟“现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着”。我就是“京成兄妹”的生命传承，经历耶稣完全的爱，所有的羞愧都变成祝福。我生命中若没有成成就没有阿京；没有阿京就没有我。成成的离开是我生命成长的转折点，让我看阿京的眼光不再一样，从此脱离抓取的生命，活出基督复活的大能，肩负着时代使命。当阿京站上舞台，后面的一切就交给我了，她和我是生命共同体，我将生命的主权交付给神，让圣灵在我里面动工，我就像献上五饼二鱼的小孩，即使交付耶稣的只是仅有的一点点东西，但只要在主的手中就能喂饱成千上万的人，甚至还有余。神让我知道这一切都是祂做的，好叫我懂得谦卑。希望我能将来不及对成成道谢的，能用我的一生来回应。阿京去美国前我写了一张卡片给她，内容是：“阿京，谢谢妳告诉我，我是上帝爸爸感到骄傲的孩子，更希望我能成为妳和成成的骄傲。”她回应我说：“妳已经是了，我们以妳为荣！”希望今天 818 的主日，将一切荣耀归给神。愿在天上的成成和耶稣基督看着我们都感到欣慰，因为孩子终于长大了！

写下我与神之间那美好的生命旅程 ~ 芸京

今天是艾成被主接走满两周年的第一天，神的时间真是再也无法取代的“恰到好处”。每每想到艾成，我就想到两个画面：①我们在华视录像的后台、他对我说：“阿京！妳要继续唱歌。”②自从瞳瞳和成成在华视碰到我之后，成成心里在犹豫到底要不要陪伴、牧养我。有次我们在西门町一家餐厅，那天电视墙正好播放一部印度歌舞剧，突然屏幕里的人一边唱、一边跳着说：“只要你相信，他会帮助你。”原来神的心意是要我们在这无父的世代起来陪生养，成为众多灵魂的父亲。当下成成决定要开始陪伴牧养我，

我就正式成为他第一只陪伴的小羊。家教会的最高指导原则就是“陪生养”，让我可以在这爱的家中一路遮风避雨、将养休息、再出发。提摩太后书一章13-14节：你从我听的那纯正话语的规模，要用在基督耶稣里的信心和爱心，常常守着。从前所交托你的善道，你要靠着那住在我们里面的圣灵牢牢地守着。**你我的生命能够真正觉醒才是重点**，过去自认为是一个爱主的基督徒，特别刚信主时超级火热，虽然在当时的教会并没有办过福音餐会，可是一直有接触人、将他们带进教会。但始终无法将人留下来，也不知道如何去陪伴牧养，甚至那段时间我还得了“恐羊症”，深怕“待小羊如初恋；但小羊虐我千百遍”。因没有足够的生命去牧养，还好来到家教会，才能在生活中真正落实陪生养。五年前的2019三月，我刚来到家教会，过了半年九月19日（谐音“救一救”），成成代表神国大乐举办了一场福音餐会，在这场餐会中我正式遇见我的粉丝小羊，“京奇家园”就此产生，那次餐会我决定敞开心，跟他们留下Line、在生活中一同陪伴，这跟我之前的生命完全不一样。牧师常说家教会的信息不是在说什么新鲜大道理，只要我们愿意将自己的心敞开，感受圣灵正在更新我们的生命，如同走在一条超乎想象的大道上。约翰福音十章10节也是成成被主接走的一个时间点~十点十分。“盗贼来，无非要偷窃，杀害，毁坏；我来了，是要叫羊得生命，并且得的更丰盛。我是好牧人；好牧人为羊舍命。若是雇工，不是牧人，羊也不是他自己的，他看见狼来，就撇下羊逃走；狼抓住羊，赶散了羊群。雇工逃走，因他是雇工，并不顾念羊。我是好牧人；我认识我的羊，我的羊也认识我，正如父认识我，我也认识父一样；并且我为羊舍命”（10-15节）。一开始进入陪伴牧养的行列中，就深知绝不是雇工、领固定薪资的心态，乃是渴慕自己的生命能够祝福更多的羊群。在我最不堪的时候，被成成带回来家教会陪伴、缠裹伤口，生命回归之后，自然就能与人、与神、与自己都恢复关系。记得福音餐会服事群组是“养乐多”的图片，有次Samuel问我为什么要放养乐多的图片？我告诉他其中意义就是“陪伴牧养、生养喜乐多又多”。原来为人父为人母是这么快乐。虽然我没有肉身的孩子，但今天看见我母亲站在台上唱歌、非常可爱，这是以前打死她也不敢做的事，我们看见她浑然天成，而且还比餐会当天加倍爆发力。昨天国祷结束午餐后我们经过一家服饰店，我妈看到一件中意的衣服，我说“看到喜欢就买下来啊！”于是一群人就陪她进店里挑选，出来时旁边的姊妹看见敏纯走在我妈旁边就说“妳妈就是敏纯的羊啦！”我非常感谢有敏纯在我妈生命过程中的陪伴，神同时也使敏纯的生命觉醒过来，正走在她老爹成成所走过陪生养的路上，没想到敏纯现在也成了我的恩人。提摩太后书一章8节：你不要以给我们的主作见证为耻，也不要以为我为主被囚的为耻；总要按神的能力，与我为福音同受苦难。当我看到这段经文时，心情虽然有些起伏，因曾经被羊踹、被羊误解，但一点都无关紧要。毕竟，这是陪生养必经之路，重点是我经历了生养中无比的喜乐，而且还要继续走上这条回家的路，写下我与神之间美好的生命旅程。

务要传道，无论得时不得时，总要专心~ 慧卿

家人平安!我属灵爸爸成成去世两周年了，这些日子以来我感到神一直无时无刻与我们同在；再过九天是“艾瞳家园”成立两周年的日子。在小家我生命不但被喂养，也看重平时小组的生活和真理的建造，因着有耶稣成为我的倚靠以及家园两年来的并肩作战，我一点都不孤单。腓立比书四章9节：你们在我身上所学习的，所领受的，所听见的，所看见的，这些事你们都要去行，赐平安的神就必与你们同在。最近我的工作繁忙，只能在在线看主日，因我每天上班超过12个小时，我们公司在做AI，我时常觉得人生就像一场争战，还好有耶稣在我心里，如同一座堡垒，祂总是站在我的身旁陪伴着我让我感受到“神就是爱”。因此我肯定要住在祂里面、活出神的爱、祝福周遭许多人的生命。当我面对工作软弱时，就和同事彼此鼓励，与人建立良好的关系，用神的眼光来看待他们。这是我进入家教会后生命最大的转变，毕竟过去的我很骄傲，不会想要与人分享。这就是我在基督信仰里经历“生命的改变才是最大的神迹”，让我生命能够包容更多的羊群。提摩太后书四章2节：务要传道，无论得时不得时，总要专心，并用百般的忍耐、各样的教训责备人，警戒人，劝勉人。这次我带女儿一道北上，她不想进主日学上课、想要听妈咪的分享。我教导孩子时不免仍会责备，但圣经教导我们**责备不凭血气；警戒不带恐吓；劝勉不致妥协**。所以，为人父母的必须用真理来教导孩子，走当行的路。以赛亚书四十章31节：但那等候耶和华的必重新得力。他们必如鹰展翅上腾；他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。我相信只要坚持这颗为父为母的心，从喂养自己的孩子开始，照着榜样行，不论在家庭、职场上都能影响更多人事物。现在的我不仅生命不同、传福音的机会变多了，更加有一份责任感，因我天天吃灵粮，生命更丰盛，落实陪生养，作为羊舍命的好牧人。最后我要用箴言四章22节来祝福大家：因为得着她的，就得了生命，又得了医全体的良药。

时刻数算神的恩典~ 佩雯

首先，我要回应牧师爷提摩太后书的信息：大户人家，不但有金器银器，也有木器瓦器，有作为贵重的，有作为卑贱的。人若自洁，脱离卑贱的事，就必做贵重的器皿。神不看我们的原生家庭是富裕还是贫穷，只要“自洁”来到神面前就是神所爱的儿女，祂必赐我们超乎所求所想的恩膏。八月1日我和寿星们上合作主日分享；八月15参与敏纯的餐会，演出一个台语很破的小太妹；今天八月18是我的生日，没想到又是“京奇家园”的主日服事。我给自己一个很棒的“四十岁生日礼物”就是下礼拜要和家去滁州、北京，先看阿京演唱会，再到鸟巢看邓紫棋演唱会，真是太感恩了!让我能度过一个与神荣耀有份的生日。回想刚来到家教会时，跟成成同一个小组聚会，后来加入“一同进城”的服事。两年前的七月7日我们还完成了一整天拍摄12支的MV。当天所分配的工作就是“成成的侧拍人员”，补捉他的神情，以MV花絮作为素材。成成相当的幽默风趣，只要有他在的地方一直都笑声不

断。那天从早上九点到晚上九点，是我认识成成以来第一次看他最认真的时刻。回想他最后一次主日，他们夫妻预备要去马来西亚办婚礼，我问成成回台湾要办婚礼吗？成成回答说：“我也超级想的，这次回来，一定要好好策划一下！”**这是我们最后一次对话。**传道书三章11节：神造万物，各按其时成为美好，又将永生安置在世人心里。然而神从始至终的作为，人不能参透。我一开始的确不明白，神为什么要让成成这么年轻就回天家。但这两年我开始明白，**成成短暂的生命就是上帝美好的计划，因为他的得胜带领了很多渴望认识主的灵魂回到神的家中。**瞳瞳也愿意起来成为属灵的母亲、成立“艾瞳家园”带领很多人找到回家的路。这让我再次做醒：“在有限人生的岁月里、抓紧时间与神建立一等亲密的关系”。藉着“因信称义”这福分，即使遭遇患难也能喜乐赞美神，因为神要透过各样的患难在我们身上成就祂的美意。我的生日经文～申命记八章18节：你要记念耶和华你的神，因为得货财的力量是祂给你的，为要坚定祂向你列祖起誓所立的约，像今日一样。**我们现在所拥有的一切，都在神的计划中，不要因为生活过于富足就忘却神的恩典，乃要时刻数算。**我来到家教会快四年了，直到去年爸爸罹癌才面临我人生的苦难，看似苦难，但其中却经历神极大的恩典。当我接到爸爸罹癌的电话，绿芬和阿喲刚好在我身旁，他们马上为我祷告。阿喲陪我搭高铁北上去北医探病，我觉得爸爸不可能受洗，当我心里既绝望又沮丧时，竟然在北医巧遇 Ark 和家瑜，他们马上来病房为爸爸祷告。隔天阿京和作慧师母、APO 一行人就来病房看爸爸并为爸爸施洗。当下，我看到他成为神的孩子时，心里好欣慰。不久，爸爸就回天家了。那天，欣蓉竟然刚好来医院探望我和爸爸，下午来、爸爸晚上就走了。爸爸过世的时间是晚上七点5分，而运送爸爸灵车的车号是5575。**我深信一切绝非巧合，这点点滴滴的祝福就是神荣耀的彰显。**感谢成成带阿京回家教会，为要叫阿京有路可走，也让我有路可走。艾瞳和京奇家园时常互相陪伴，**我们期许可以继续为信仰付上生命的代价，一同携手走上这条回家的路。**

数算恩典、突破自我 ~ APO

今天我要分享两个主题：**第一、数算恩典 ~ 家教会最美的就是共同生活。**神赐给我们一条新的命令要我们“彼此相爱”，神怎样爱我们；我们也要怎样彼此相爱。若有彼此相爱的心，众人也会认出我们是主的门徒了。要是没有牧师师母摆上生命一生为主所用，也不会有家教会和这些牧者家人；若没有瞳瞳和成成的摆上也没有阿京，没有阿京瞳瞳的陪伴也就没有“京奇家园”和“艾瞳家园”所有的孩子们。这一路我不断地数算神满满奇妙恩典，果然看见“**一粒麦子落在地里死了就结出许多子粒来**”京奇家园建立将近五年，这五年有很多人来来往往，就如同一辆列车，有人上车也有人下车，但列车仍然不断往前行，**所以我们的生命唯有奔跑不放弃才能到达终点。**八月14是我受洗的日子，那一天成成对我说，希望我们两个家园有机会能一起露营、享受共同生活的美好。回想起他说的话，再次提醒我要好好感恩珍惜，对待

身旁的家人，因为这都是上帝精心安排计划的，使我们能够在一起学习彼此相爱。**第二、突破自我**~ 陪生养的过程非常艰辛，特别还在学习中。我看见敏纯的生命可以借着餐会祝福这么多人，因着陪生养，在神的爱中生命自然被成全、建造起来。所以，使我更加渴慕能起来接续恩膏，建立传承。离开舒适圈、建造成好牧人，不只接受爱、还给予爱。我最不擅长的就是“表达”，常常说话没重点。“说话的艺术”真是一门很大的学问。神说要用祂的眼光看待自己，也看待那些不可爱的人。因人人都缺乏爱，每个人都渴望“爱与被爱”，唯有得着这份 **Agape** 的爱且被折服才能将神的爱给出去。在陪生养过程中虽会经历挫折，但我相信这是神给我的功课，只要过程中有圣灵的同在和帮助，就不会陷进劳苦重担里。用“自以为是的方式”陪伴人是没有果效的，甚至会被魔鬼利用落入陷阱。所以再次感恩牧者们为我们羊群时刻儆醒以及不离不弃的爱，我愿意在每次生命“突破自我”过程中更多悔改、顺服圣灵、不再走老路，完成主所托付给我的神圣使命。

惊天动地、超乎想象~ 耕耘

今早牧师在教会 line 群组写了“必会是一场惊天动地的主日……”，信息里也讲到“惊天动地、超乎想象”，我预备分享的稿子上就写着“惊天动地”。两年前的八月 17 日早上十点十分，我卡在往宜兰方向的雪隧里，首先接到牧师电话跟我说“妳辛苦了!没关系，该面对的就面对，我们会一起陪着妳”。当下我还听不出个所以然。过没多久，一堆电话疯狂地打进来，我接到一个记者好朋友的电话，他问我知不知道艾成怎么了?电话就断线了，我以为艾成在乱开直播，原本以为马来西亚办婚礼、帮小弟开的店剪彩…等，这些计划是不是要延后了?!我不怕再陪艾成长期抗战 40 天，因为家教会是我的后盾。但是万万没想到“不是延后”，而是“再也没有以后”。两年后的 817 早上、10 点 10 分，我正在拍摄飞车追逐的戏，那时间我心里其实满忐忑的，最近地震频传，艾成超怕地震的，因马来西亚没有地震，每次地震发生，他就会跪下祷告说：“上帝啊!我不会再惹瞳瞳生气了，一旦吵架我会先道歉…”。回想起来，两年前的 817，到第五天我才有口渴的感觉；第十天才有办法吃一点面食，第十七天才知道什么是饿可以勉强吃点东西。人的韧性真的很大，有时觉得自己很软弱，但人的坚强也超乎想象，最重要的是有一个强大的“陪伴支持”系统，除了肉身的家人，还有家教会的每一位超越血缘的家人。艾成最爱说：“没有家教会，就没有艾成、王瞳”，真的很感谢有家教会陪我经历很多的高山低谷，一起笑、一起哭，成为我最珍贵的角落。“失败挫折”如果是上帝的“培训计划”，那“屡败屡战”就是可以选择的“生命态度”。因为患难生忍耐，忍耐生老练，老练生盼望，盼望不至于羞耻，因所赐给我们的圣灵将神的爱浇灌在我们心里(罗五/3-5)。面对困境的态度比困境给我们的感受更显重要，不管有没有信主，一样都会受苦难，但跟神一起同受苦难岂不更好?人生充满无穷的变量，因为有神，一切变量就会充满无限的惊喜与够用的恩典。诗篇廿七篇 13 节：我若不信在活人之地得见

耶和华的恩惠，就早已丧胆了。这两年艾成变成我和芸京“泪水的总开关”，但因为有家教会的共同生活、爱与成全、恩膏传承，让我在这些看似平常简单的日常生活里，渐渐也有了“为父为母、为羊舍命”的心。所以，不要小看每一场聚会，我们都要积极参与，享受共同生活的美好。昨天拍完戏回家已经半夜两点，闹钟设定早上五点半起床，跟神祷告希望能有启示性的经文，没想到闹钟还没响之前我自己就起来了，神的话不断出现：诗篇九十篇 15 节：求祢照着祢使我们受苦的日子，和我们遭难的年岁，叫我们喜乐。传道书三章 9-13 节：这样看来，做事的人在他的劳碌上有什么益处呢？我见神叫世人劳苦，使他们在其中受经练。神造万物，各按其时成为美好，又将永生安置在世人心。然而神从始至终的作为，人不能参透。我知道世人，莫强如终身喜乐行善；并且人人吃喝在他一切劳碌中享福，这也是神的恩赐。“永远”这首歌 MV 的时间长度是 5 分 13 秒，“五月 13 日”正是艾成的生日，MV 里出现两个人在跑步，当时的想法是“向着标竿直跑，到老也不偏离”。两个人背后的号码“13、14”，也就是“一生一世”，成成要离开的前几天八月 13 日，他跟我说“今天是 813，明天是 814”，我就说：“阿不然咧？”他说“就是一三一四、爱你一生一世，妳也会爱我一生一世吗？”现在回想起来，这首“永远”真的非常甜蜜。前阵子，芸京和我有个精心时刻，她很怕我在忙碌中忘了自己、忘了神在我生命中的计划，但现在的我很享受演员的身分，戏剧其实是最具有影响力的，而更重的要是“我的心永不偏离、乃对准神、与永恒始终联结。”最后神给我罗马书八章 18 节：我想，现在的苦楚若比起将来要显于我们的荣耀就不足介意了。虽然在牧养中会遇到挫折艰难，但这些都会成为我生命成长的养分，将来跟艾成、耶稣、天父见面时，这一切都不足介意了！

这就是我需要的教会 ~ 峰荧(马来西亚胡爸爸)

我的名字是胡峰荧、台湾人，来到马来西亚十四年，经营畜牧业。自从艾成离世的新闻出现，我开始对家教会感到好奇，两年前网络上关注家教会，就感受这是一间特别充满爱的教会，我刚到马来西亚时总觉得自己好像是得了皮肤病的流浪狗，全身的毛都掉光，还好进入当地的教会，我生命重新被接纳、医治、恢复正常生活。十四年来我不曾在台湾的教会聚会了，我的孩子问我“爸爸，我们回台湾过年，礼拜天要去哪里聚会？”于是我跟神祷告说：“主啊！我回台湾想去教会，但不想只当个过客”。神果然听了我的祷告，当我们全家在年初回台湾办事时，就在机场跑错航厦的过程中，让我认识了作慧师母、王瞳和豆芽，上帝将我带进哈利路亚家教会，这真是奇妙的旅程。原先只是在机场混乱的情况下，瞳瞳还不忘跟我传福音、向我表明她是神的儿女，一阵尬聊之后，她竟然介绍家教会给我。回到台湾，瞳瞳又邀请我带着小孩来参加礼拜六下午的儿童学青妈宝主日。当时我本来想拒绝的，但也找不到拒绝的理由，去了才发现“我来对了！这就是我需要的教会。”于是，我也加入艾瞳家园，在小组的建造中得着很多。有时候主日信息我还来不及吸收，但在小组里就能重新再看一次。也就在稳定的聚会中，找到了生命的

呼召，明白来到家教会的意义、价值和人生观。今早主日信息牧师说到基督精兵的第一句话：“我儿啊！你要在基督的恩典上刚强起来”就安慰了我的心。昨天我跟马来西亚教会的牧者交通，因多数人都觉得聚会时间太长，以致在本地很多教会分享信息只能 20 分钟，聚会前后不到 1 个小时。但自从来到**家教会**、每周按部就班读周报，总是有意无意把家教会的信息带进马来西亚当地的教会，相信跟家教会奇妙的连结就是让我生命找到出路，更期待将来两地教会的连结可以将家教会陪生养的精神带到**马来西亚祝福那地的灵魂**。

与神之间刻骨铭心爱的故事 ~ 敏纯

我待小羊如初恋，小羊虐我千百遍，刚开始我就是虐我属灵妈妈**瞳瞳**和**芸京**其中的一只小羊，而现在我委身“艾瞳家园”，愿意与弟兄姊妹一起团队事奉。上个礼拜福音餐会分享之前，我们也遇到一些争战，包括餐会将开始时，我竟然找不到高跟鞋；要给大家的礼物也还没寄到，但我安静心在神面前祷告，下一秒就从远处传来高跟鞋找到的声音。这场餐会不仅是述说我的故事，更是要将**艾成**的生命传承下去，以产生更多的蝴蝶效应。餐会分享完之后，看到**京妈**、**瞳妈**、**瞳爸**的改变，我特别去感谢**瞳妈**，若没有**瞳妈**就不会有**瞳瞳**，**瞳妈**眼眶泛着泪说：妳也是我的孩子。很感恩**瞳瞳**的爸妈，让我有机会跟他们一起生活，也很感谢**京妈**为我餐会牺牲演出。每一个人用心的付出让我感受满满的爱。神不断告诉我说：“孩子，不要害怕！有神的同在这条跟随主的路会走得又稳又定”。**提摩太后书**一章 13-14 节：你从我听的那纯正话语的规模，要用在基督耶稣里的信心和爱心，常常守着。从前所交托你的善道，你要靠着那住在我们里面的圣灵牢牢地守着。家教会那纯正话语规模的建造以及所领受的善道，都要成为众灵魂的祝福。现在我在台上分享越来越轻松自在，特别分享**与神之间刻骨铭心爱的故事**，更多数算神的恩典，自然就能将神的爱传扬出去了。**诗篇**一百卅六篇 1 节：你们要称赞耶和华，因祂本为善；祂的慈爱永远长存。无论在什么景况，我们都要称赞耶和华，神的爱不离不弃，因为没有任何的人事物可以使我们与神的爱隔绝，所以，你我都懂得选择与永恒生发一等亲密的关系。

超乎想象、心灵沉淀之旅 ~ 献恩

如果不是牧师的儿子，我也会委身在**哈利路亚家教会**。这真是一个非常超越的教会。前天刚从**美国**回来，每次回**美国**都像是一趟“心灵沉淀之旅”!! 回家的路上看到沿途的棕櫚树、川流不息的高速公路、市中心的高层建筑…都让我感动得想哭。这两个礼拜非常充实，跟许久不见的家人有美好的团聚，短短两个礼拜就像坐上“时光机”，穿梭回味在自己成长的轨迹里。牧师是很有远见的一个人，当初选择落脚在世界的娱乐中心**洛杉矶**，所谓已开发国家有一个好处，就是每隔一段时间回去都不会有太大的改变，只有树木变多了、店家改换了，基本结构都是一样，都是小时候熟悉的感觉。我回去看了第一个住过的家以及读过的**国中**、**高中**、**录音学校**、**音乐学校**。1991、三十三年前第一个住家门牌竟然是“1555”。虽然时光流逝，但更感谢神一路的

保守和带领，我每天发“限时动态”在我社群媒体就是想带大家跟我一起畅游美国希望大家和我一样爱上洛杉矶这个城市，更期待家教会美国的宣教年会可以败部复活，为美国迫切祷告恢复美国建国的初心，拾回当时建国的荣耀，相信神做事不误时，完全是按照神的意思，不是照着我们的意思。

返台过程中也碰到一些不顺遂的事，去洛杉矶机场路上刚好遇到车祸，差点赶不上飞机，高速公路静止了快三十分钟，于是打电话留言给我妈妈，她立马在电话中为我祷告，一祷告完，原本整条路上的车尾灯是红色灯海，忽然就像红海分开一样通了！我们一路畅行到机场，赶上最后一个 check in。非常感恩能赶上飞机，整个航班客满，但旁边两个位置是空的，回到台湾还有爸爸、铎铎、冠升、国君哥来接机。回家洗个澡想直接来教会，预备参加餐会演出，一上车才发现轮胎被钉子刺到，还好紧急到车厂补胎，赶上这场“惊天动地、炉火纯青”的福音餐会。这样同心合意的事奉真是讨神的喜悦。**敏纯的生命大大改变，因为她的顺服审判了魔鬼，藉由她生命的见证再一次让我们看见我们的神是转败为胜的神，是使人有盼望的神，在基督里不只完全更新，且过往的一切都变成荣耀的记号。**2024 上半年我在主日分享希望下半年大家都能找到更棒的自己，没想到透过敏纯的餐会，每一个参与在其中的都突破、蜕变。我返台前主日，音乐人一起台上敬拜服事，鸭鸭和豊舜还一起去澳门看邓紫棋的演唱。虽然我人在美国，但看到他们服事非常感动，因我一直希望音乐人能跟家教会有更多的连结。希望往后的敬拜还能继续有小提琴、萨克斯风的编制，为音乐人团契祷告能更爱神、渴慕圣灵，因为真理的圣灵叫我们得自由，圣灵就是我们得救赎和基业的凭据。体贴肉体的就是死，体贴圣灵的乃是生命平安，你我心中都要有这样的确据，真正感受到神的爱。没有任何人事物可以使我们与神的爱隔绝！是逼迫吗？是患难吗？是赤身露体吗？是摇头丸吗？是大麻吗？都不是，**唯一让我们得着自由的唯有神，被圣灵充满才是“最嗨的！”**爸爸节看到每个爸爸上台分享，尤其政勋门训、国度祷告、主日这三天都来，而且上台服事，真令我感动！最近看到一篇文章说到～**好爸爸的十个特质就是要①爱神②爱人如己③懂得教养④有耐心⑤勤奋做工⑥有节制⑦不醉酒⑧行为端正⑨不贪爱钱财⑩彰显圣灵的九种果子。**在家教会人人都超越了，男生是新妇，女生也当父亲陪生养。我们持续供应、陪伴、肯定属灵和肉身的孩子都要荣耀地上的父，也荣耀天上的阿爸父神。祂跟我说：“Trust me! Yes! My son! Do you really trust me? 正眼看看我的作为”。**我们需要什么其实神都知道，祂要我们亲口向祂述说你我与祂之间爱的故事你觉得孤单，祂就是你的倚靠；你觉得没路，祂就是你的道路；你觉得无力，祂就是你的力量。祂是超乎一切、超乎想象、超乎我们所求所想的神。**

每天大声对自己宣告 21 次“神爱我” ~ 绿芬

今早的信息告诉我们要成为神贵重的器皿，必须自洁，脱离卑贱的事，就必做贵重的器皿，合乎主用，预备行各样的善事。在接受化疗的过程中，让我学习到生命宝贵的功课。化疗其实会把身上好和不好的细胞全都杀死，

但神透过这场病痛，却让我能将老我生命彻底死透，在基督里成为新造的人，旧事已过，都变成新的了。一开始知道自己病情时内心着实感到恐惧不安，如今经历了“神同在的平安”，肯定“因靠耶和華而得的喜乐就是我的力量”。住进病房第七天我抽了一张恩典卡，前面是图画、后面是文字，而文字非常触动我的心。孩子，别再为着过往种种而活在自责和羞愧中，只要真实悔改必得着天父的饶恕，耶稣基督的宝血已经洗净了一切的过犯罪恶，你在基督里是新造的人，搭上神的帆船平安号，祂的光必伴随你、祂的云必引导你、一路勇往前行。于是立定心志接下来所有的人生都要为主而活。从确定自己罹患癌症到现在大约三个月，除了开刀也历经了五次化疗。一开始癌症指数是76，现在已经降到4，也就是正常人的标准。而我的体重并没有大幅减少，代表治疗是有果效的，病情没有恶化。所以即使因化疗和喉咙痛不想吃东西，我仍借着祷告一次次靠主得胜，甚至这辈子第一次喝下完全没加糖的苦茶，没想到喝下去之后我就不用再靠药物止痛了。虽然昨天又有点感觉到疼痛，原本想那就在在线与大家同步主日分享就好。后来圣灵感动我要到现场来，我就和阿京说神应该会喜悦我分别为圣，保守外出不受任何感染。这三个月来虽发生许多事，但我觉得最重要的就是必须在过程中经历“神就是爱”。京奇家园弟兄姊妹自动排班照顾我，作慧师母在我化疗前都会陪伴我祷告，家教会云彩般的见证围绕、以及京妈亲自为我下厨送餐，这份超越血缘的爱每每让我与神的爱有着刻骨铭心的碰触。相信神允许苦难临到，其背后有祂绝对的心意。虽然工作目前必须暂停下来，但是我心中却没有任意的不安，反倒越发有盼望。哥林多后书六章9-10节：似乎不为人所知，却是人所共知的；似乎要死却是活着，似乎受责罚，却是不致丧命的；似乎忧愁，却是常常快乐的；似乎贫穷，却是叫许多人富足的；似乎一无所有，却是样样都有的。我的生命比生病之前更加富足，因为神赐给了我更多的时间细细咀嚼每周的灵粮，我也努力要让自己能够前去北京鸟巢与邓紫棋一同为真道打那美好的仗。而我深知要得着“身心灵全备的医治”就必须肯定：❶没有神的允许事情不会临到❷神若帮助我谁能抵挡我呢？❸我所遭遇的无非是叫福音更加兴旺。并且效法师母奶奶的榜样每天大声对自己宣告21次“神爱我”，因唯有神的爱是“全宇宙最大的力量”。

神对我们每一个人都有着独一无二关乎永恒超完美的计划 ~ 彦腾

提摩太后书二章1节：我儿阿，你要在基督耶稣里刚强起来。若不是有成成、瞳瞳，就不会有今天的我，在家教会经历“一个人生命的改变才是最大的神迹”。保罗警戒我们“末世必有危险的日子来到”，稍一个不做醒很可能就会被魔鬼撒但、黑暗权势给掳掠。两年前的昨天我正在开一个非常重要的在线主管会议，我妈突然打电话很紧张地告诉我艾成出事了且新闻都在报我心想，怎么可能！昨天不才和成成约好要去他们家喝海尼根。于是，我立马上网搜寻有关艾成的新闻，果然跑出一堆可怕的消息。我立刻结束会议冲到芦洲，现场已拉起了封锁线，也有几位家教会的牧者在场。那时我还没信

主，只听过艾成向我传福音。因此当下我很生神的气，为什么要把这么好的姊夫带走?!耶利米书廿九章 11 节：耶和華说：我知道我向你们所怀的意念，是赐平安的意念，不是降灾祸的意念，要叫你们末后有指望。信了主之后我渐渐明白神对我们每一个人都有着独一无二关乎永恒超完美的计划。而家教会为艾成所做的一切更是无法以常人思维去理解，怎会有一群陌生的人能把艾成的后事办得这么好，这事让我决定要信耶稣，渴望更多认识这位不可思议的天父。过去两年因着认识基督的信仰，让我在面对事业经营的难关时不致偏离，生命随时回转向神，坦然无惧来到祂施恩宝座前，为要得怜恤、蒙恩惠，作随时的帮助。八月八日我飞到马来西亚参加一个国际金融会议，内心感到非常兴奋，因为终于可以踏上马来西亚这块土地，实际地与艾瞳小家的海外小羊胡爸爸见面。于是，我把握旅程中唯一的一天自由行和胡爸爸碰面，他开了一小时的车、早上七点就抵达我下榻的酒店。我们两人一见如故，就这样一起共同生活了 14 个小时，印证家教会这份超血缘的爱。委身家教会这两年，肯定只要紧紧跟随，认真让神来对付修剪老我的生命，必真实经历神为爱祂的人所预备的是“眼睛未曾看见、耳朵未曾听见、人心也未曾想过”，那超乎所求所想、在基督里真正丰盛的生命。

养儿方知父母恩 ~ 大陆石头(石秀艳)

今早信息告诉我们 ~ 末世必有危险的日子来到，你我就更当谨慎自守、儆醒祷告，免得入了迷惑。感谢主，透过家教会每个礼拜周报信息的喂养，让我们可以按部就班建造纯正话语的规模，且因着牧师、师母三十年的坚持，我们这些四处漂流的灵魂，才能找着一个可以遮风避雨、将养休息、再出发的地方。基督的信仰乃“生命的回归”和“关系的恢复”，我立定心志要在生活中经历神话语的实际，更加用在基督里的信心和爱心，建造持守纯正话语的规模，放下老我固执的思想，紧紧跟随，去面对生命中各样的挑战，让神来拉宽我的生命，越活越合神的心意。最近我也开始落实去陪生养，在过程中体会到“养儿方知父母恩”的真实，明白要成为属灵父母是要付上极大的心思和舍命的代价。这让我想到起初陪伴我的牧人，我是怎么踹他、怨怼他。前几天我被羊踹、被怨怼，圣灵立时光照我对牧者的付出要存一颗感恩的心。京奇家园的家长芸京是陪伴我很重要的人，我其实不追星，不管你是多大的人物，我觉得大家都是一样的。但当我和她接触时发现她一点都没有明星架子是我喜欢的那种人，她花了许多心思和爱来牧养陪伴我。当我在北美即将面临律师考核心理压力大到快承受不住，阿京虽然身体不舒服，我还是忍不住找她梳理我内心的纠结，她也乐意陪伴着我、走过生命的低潮。追溯根源就是要感谢牧师爷爷、师母奶奶的坚持，阿京的牧养以及京奇家园的陪伴，印证真正的神迹就是神在我生命中划过的每一道痕迹。

时空不能隔绝神对我们的爱 ~ 基慧

我昨天在成成的 FB 上面留言，你真的很耍宝耶!今天还要超越时空来参加主日带给大家满满的欢乐。时空不能隔绝神对我们的爱，因祂是超越时空

的神。今天我看到瞳瞳、阿京所牧养的羊群，真是她们的喜乐和满足，因为他们不仅成为生命传承，更在家教会被建造成基督精兵、无愧工人、贵重器皿。而京成兄妹“超时空约定”福音的脚踪也遍及整个神州大地和北美，将基督的国度从天上带到地上来，不也正提醒着全地“属神的儿女”，主再来的日子近了，你我更当快快奉差遣走出去抢救全地许多丧失的灵魂。阿喵回应说：就算今天他不是牧师的儿子，也会选择委身在这么“接地气”的家教会。基督精兵这段信息就是神赐给我生命的呼召经文，后来完全印证了我不仅要操练自己成为基督的精兵，且要“接续恩膏、建立传承”，成为那忠心又能教导别人的人。最近我一直在寻求神，自学班接下来的课程要做什么。后来神在意念中启示我，将“自学班”改成“自洁班”，因为我们一生最重要的就是自洁、脱离卑贱的事，成为合乎主用的器皿。否则孩子里面没有改变，外面学再多的东西也没用，当然也就无法将家教会生命的恩膏与传承一代代延续下去。不仅孩子们，事实上你我每一个人都要逃避“少年的私欲”就是那些属血气不成熟的邪情私欲，同那清心祷告的人追求公义、信德、仁爱、和平。既说“逃避”就不是被动乃是必须积极主动，因我们虽在这世界，却不属这世界。家教会从老到少，人人都当弃绝愚拙无学问的辩论，你我既是主的仆人，就要温温和和地待众人，存心忍耐、善于教导，且要存温柔的心劝戒那抵挡的人，或许能使他们这任意被魔鬼掳去的心醒悟过来，脱离撒但的网罗。弟兄姊妹“末世必有危险的日子来到”，越来越多的人会只专顾自己、贪爱钱财，你我身在家教会更要起来洁净自己、除去身体灵魂一切的污秽，敬畏神、得以成圣。时常省察自己在哪些事上有过错，只要真诚悔改，随时就有出路。媛媛今天没经过哥哥的同意，就打开了一盒哥哥原本要送别人的礼物，这不是件小事乃是非常严重的事，于是我慎重的和媛媛说“悔改就是不会再做一样的事，而且说谎的人是不能被提的”。盼望每一个人在家教会积极锻炼基督的品格，言行举止都彰显基督的生命，自然吸引万民归向神。

神的爱是全宇宙最大的力量 ~ 师母

家教会的孩子都要天天对自己宣告 21 次“神爱我”，真实经历神的爱是全宇宙最大的力量。只要将我们的心思意念随时专注于神的“信实、慈爱”清楚明白祂乃大而可畏的神，就有信心述说神在你我生命中必成就荣耀的事“Glory”、God’s Love Story，就是我们与神之间那一等刻骨铭心的爱情故事。重点是常存着诚心和充足的信心来到神的施恩宝座前，必得怜恤、蒙恩惠，作随时的帮助。自然过着随事随在、与神同行、荣神益人的灿烂人生，印证“生命对了，使命自然就在生活中完成”。

每礼拜讲台所释放的信息，都是神透过家教会在这世代一连贯的说话 ~ 慧珊

每礼拜讲台所释放的信息，都是神透过家教会在这世代一连贯的说话，当深圳 Peter 牧师真心悔改开始用周报喂养群羊，神的国就在整个神州大地开花结果。何况每礼拜讲台的信息都来自圣灵的启示，乃“灵对灵”的吹气、非常要命的关键，非智慧委婉的言语，而是圣灵大能的明证。家教会的孩子

阅读周报态度要非常认真，生命自然在潜移默化中被提升为“**国度的器皿**”。

上个礼拜周报的信息**五个要命的警戒**：①**现今的世代正处在老底嘉教会不冷不热的光景**，因大多数神的儿女并没有真正相信神且敬畏祂。牧师不断提醒我们要过着一等分别“**归耶和華為圣**”的人生，包括参加聚会之前沐浴盥洗、穿着干净衣服，从里到外都分别为圣来朝见神；毕竟圣灵充满不仅在聚会中，乃要在生活中彻底交出生命的主权，让圣灵带领着你我，活出一等荣神益人的灿烂人生。②**认清这是一场无人能免的争战**。每个早晨一睁开眼就是一场争战，且这场争战无人能免，战场就在心思意念里。所以，每个人的生命都必须满有神的话和神的灵，才能胜过从魔鬼撒但来的一切谎言欺骗定罪控告、似是而非等诡计。③**不能只有听道必须起来行道**。以彰显基督复活的大能和上帝荣耀的国度。④**挪亚的世代如何，人子来的日子也必如何**。末后世代人类的优先次序就是财富和享乐，你我必须要起来建造末后世代的挪亚方舟，抢救丧失的灵魂。⑤**神儿女不能只有重生的洗还要“圣灵的更新”**。主再来的日子近了，祂要用圣灵与火给我们施洗。祂手里拿着簸箕，要扬净祂的场，把麦子收在仓里，把糠用不灭的火烧尽了(太三/6)。“**圣灵与火的洗**”、也就是透过各样的磨难，烧尽你我生命中的一切杂质。上个礼拜的信息~纪念“**爸爸节**”的真义，提醒你我关乎圣灵的重要性。因唯有“**基督的灵**”能帮助我们活出**属神的形像和样式**，人若无基督的灵就不是属基督的。今天你我虽身处在这末世中的末世，却比在旧约时期所有以色列百姓还要蒙福。旧约时期圣灵被称为神的灵、只降临在某些人身上，就如戴维曾祷告神说：不要从我收回祢的圣灵。因圣灵是在耶稣复活升天之后才普遍浇灌下来的。

圣灵的洗

使徒行传一章4-8节：耶稣和他们聚集的时候，嘱咐他们说：不要离开耶路撒冷，要等候父所应许的，就是你们听见我说过的。约翰是用水施洗，但不多几日，你们要受圣灵的洗。他们聚集的时候，问耶稣说：主啊，祢复兴以色列国就在这时候吗？耶稣对他们说：父凭着自己的权柄所定的时候、日期，不是你们可以知道的。但**圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，并要在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，作我的见证**。

耶稣复活升天之前，再三嘱咐门徒不要离开耶路撒冷，要等候父所应许的、就是要他们受“**圣灵的洗**”。唯有圣灵降临在我们身上，你我必得着能力为主作荣耀的见证。五旬节圣灵浇灌下来之后，凡接受耶稣基督作他们生命的主的就有圣灵的内住。使徒彼得告诉我们**领受圣灵的四个步骤**：①**你们各人要悔改**②**奉耶稣基督的名受洗**③**叫你们的罪得赦**④**就必领受所赐的圣灵**(徒二/38)。“**而真理的圣灵来**”就是要帮助我们“**进入**”一切的真理。所以我们千万不要叫神的圣灵担忧；我们原是受了祂的“**印记**”代表你我这个人**是属神的**，一生活着就是倚靠圣灵，活出得救、得胜以致成圣的人生，等候得赎的日子来到(弗四/30)。

圣灵是我们得基业的凭据

以弗所书一章13-14节：你们既听见真理的道，就是那叫你们得救的福

音，也信了基督，既然信祂，就受了所应许的圣灵为印记。这圣灵是我们得基业的凭据，直等到神之民被赎，使祂的荣耀得着称赞。

将来能不能得着基业，就端看我们是否倚靠圣灵，不再体贴肉体的邪情私欲，因为体贴肉体的就是死，体贴圣灵的乃生命平安。神赐给人自由意志去选择是要体贴肉体抑或体贴圣灵？今天你我既已恢复神儿女荣耀的位份，就能借着内住的圣灵，随时与神亲密对话。所以，凡是被神的灵引导的就是神的儿子。体贴肉体其结局注定就是“死”、乃“永远的沉沦”。Howard Pittman 牧师在他死的 15 分钟内天使告诉他，此时全世界同时有两千人都都死了，却只有五十名得胜被提的圣徒，其他一千九百五十位不是不认识主、就是没有活出得胜的生命的，亦即百分之 97.5 的人是没有预备好的。那百分之 2.5 是真正经历圣灵与火的洗，生命天天在基督里更新变化，且是作出关乎永恒正确抉择那得胜的神儿女。所以，家教会的孩子千万不要再让神的灵担忧，因我们原是受了祂的印记，等候得赎的日子来到。我们既都有神儿子的位份**生命就不能只停留在领受圣灵的阶段乃要天天被圣灵充满，让神的灵引导。**
祂预先所知道的人，就预先定下效法祂儿子的模样

罗马书 八章 29 节：因为祂预先所知道的人，就预先定下效法祂儿子的模样，使祂儿子在许多弟兄中作长子。

今天神就是要你我效法祂儿子的模样，因我们是天父的孩子、神的后嗣，是能够倚靠圣灵活出圣洁生命的。一个真正被神的灵引导的人，生命必结出圣灵的果子就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制，这样的事没有律法禁止（加五/22-23）。只要有圣灵的帮助，你我就有能力不再被负面消极、苦毒扭曲…等黑暗的心思意念给辖制，乃顺从圣灵，得着真正丰盛生命的一群属神的儿女。这与外在物质的丰裕无关，完全在乎你我这个人是否愿意顺从圣灵的引导，活出满有圣灵同在的生命特质！

活出得救、得胜以致成圣的灿烂人生神儿女应当持有的三个生命态度

其实，圣灵有一件非常重要的工作就是要帮助我们活出得救、得胜以致成圣的灿烂人生，其过程包括神儿女应当持有的三个生命态度①**圣灵使我们知罪并且赐下随时悔改的能力**。过去我们完全是顺从空中掌权者的首领，就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵。如今你我只要行丝毫不讨神喜悦的事，圣灵就会在我们里面为罪、为义、为审判，叫我们自己责备自己，只要真诚悔改，随时就有出路；②**圣灵赐给我们能力可以为耶稣作见证**。使徒行传又叫作圣灵行传，所有的神迹奇事都是圣灵透过人作祂要作的工，而最大的神迹就是你我这个人的生命竟然会改变。罗马书 八章 16-17 节：圣灵与我的心同证我们是神的儿女；既是儿女，便是后嗣，就是神的后嗣，和基督同作后嗣。如果我们和祂一同受苦，也必和祂一同得荣耀。耶稣基督道成了肉身、成为完完全全的人，却能行许多神迹奇事，因祂完全倚靠圣灵的大能大力。路加福音 四章 18-19 节：主的灵在我身上，因为祂用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；差遣我报告：被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由，报告神悦纳人的禧年。今天，在我们里面的圣灵和在耶稣基督身上的圣灵是“一模一样”的。所以耶稣说：我实实在在地告诉你们，我所做的事，

信我的人也要做，并且要做比这更大的事，因为我往父那里去(约十四/12)。只要倚靠圣灵，你我就能够拿起属天的权柄践踏蛇和蝎子、就是魔鬼撒但一切黑暗的权势。家教会的孩子千万不可再有任何人对圣灵感到陌生，因为那在我们里面的，比那在世界上的更大(约壹四/4)。我们不仅有圣灵的同在更满有属天的权柄，得以在这地上执行神的旨意。❶**圣灵也要叫我们必死的身体又活了过来。**然而，叫耶稣从死里复活者的灵若住在你们心里，那叫基督耶稣从死里复活的，也必借着住在你们心里的圣灵，使你们必死的身体又活过来(罗八/11)。也就是得着最终“灵魂体全备”的救赎。不但如此，就是我们这有圣灵初结果子的，也是自己心里叹息，等候得着儿子的名分，乃是我们的身体得赎(罗八/23)。因那时神要改变你我这卑贱的身体，与祂荣耀的身体相似(腓三/21)。你我这一生活着最重要的就是荣耀耶稣!“主必兴旺、我衰微”。毕竟你我胜过恶者仇敌是因“羔羊的血”和“自己所见证的道”(启十二/11)。

活出基督的秘诀就是“舍己”

耶稣再来的日子近了，祂要用“圣灵与火”为我们施洗，透过磨难不断炼净你我的生命。而“活出基督”的秘诀就是“舍己”，只要我们愿意和基督一同受苦，就必和祂一同得荣耀。上礼拜的信息告诉我们，在这末后的世代，家教会的孩子人人都必须起来成为祝福众灵魂的父亲，保罗说：你们学基督的，师傅虽有一万，为父的却是不多，因我在基督耶稣里用福音生了你们。(林前四/15)。他完全体会天父的心肠，才会对教会发出如此感人肺腑的呼吁。今天你我能够身在家教会真的非常蒙福，有牧者愿意开放家庭接待我们一起共同生活，用基督的爱接纳、包容、成全，就千万不要再有任何人因为对付不了老我生命，就轻易离开教会，伤了阿爸天父的心!

三个行动

八月 17 正是两年前成成过世的日子，这颗“震撼弹”当时真的成为我生命“大马色的光”，让我真实体验魔鬼撒但是不是在开玩笑的，牠知道自己时候不多了，于是无所不用其极地搅乱人的心思意念。我们就必须有三个行动：❶**人人都扛起自己的责任，倚靠神的话和神的灵这“两把刷子”一同起来争战。**现在若不起来争战，将来就会付上更大的代价。所以绝不能随便马虎过活，乃要起来抢救众多仍漂流在外那些失丧的灵魂。❷**快快从羊圈中被呼召出来作“为羊舍命”的好牧者。**以西结书卅四章 3-5 节：你们吃脂油、穿羊毛、宰肥壮的，却不牧养群羊。瘦弱的，你们没有养壮；有病的，你们没有医治；受伤的，你们没有缠裹；被逐的，你们没有领回；失丧的，你们没有寻找；但用强暴严严地辖制。因无牧人，羊就分散；既分散，便作了一切野兽的食物。身为牧人当牧养群羊，瘦弱的要养壮、有病的要医治、受伤的要缠裹、被逐的要领回、失丧的要寻找。我们中间所有作牧者的都要学会“为羊舍命”，绝不可用强暴严严地辖制。❸**成为落在地里死了的一粒麦子，为要结出许多的子粒。**成成虽然离开了我们，阿京、瞳瞳却承继了这神圣的使命，完成了一场又一场京成兄妹“超时空的约定”，将神国大乐一首又一首“从天上来的声音”传唱在整个神州大地，连结更多神国同路人，印证在这末后的世代，全地华人要一同起来承接福音的最后一棒，将福音传到地极。

期盼家教会所有弟兄姊妹都起来成为这世代属灵的父亲、作为羊舍命的好牧者。何况你我这个人就是“神的殿”，神的灵住在我们里面，代表我们随时可以向神支取能力，体验神本性一切的丰盛都有形有体的居住在基督里，我们也在祂里面得着一切的丰盛(西二/9)。并且神既不爱惜自己的儿子，为我们众人舍了，岂不也把万物和祂一同白白地赐给我们吗?(罗八/32)盼望你我每一个人的眼目不再定睛在这世上短暂虚无的事物，因为这世界和其上的情欲都要过去，惟独遵行神旨意的，是永远常存(约壹二/17)。

小组诗歌

1. 我做基督精兵(台语)(新歌)

- ①我做基督兵丁着好胆进前
器械着常修整 勤谨无爱闲
时刻及歹相争 毋通失警醒
求主助我勇猛互我会得胜
- ②我做基督学生着有好品行
时常勤读圣经道理就渐明
心思举动端正 若手撵光灯
求主助我一生遵趁主命令
- ③我做救主干证着好胆向前
倚靠圣神才能助我心坚定
报传救赎恩情 导罪人归诚
求主助我阐明互我会得胜
求主施大权能 牵我无时停
求主导我向前 到永活天庭

2. 爱、喜乐、生命(歌 179)

时空不能隔绝祂的爱
因祂爱我直到万代
世界不能阻挡祂的爱
因祂爱我永不更改
祂的爱 胜过死亡阴霾
祂的爱 驱走忧愁悲哀
让主爱浇灌我们的心
喜乐泉源涌自心底
忧愁不再 我们有喜乐的生命
让主爱充满我们的心
生命火花扬自心底
泪水不再 我们有永恒的生命

3. 超乎想象(新歌)

当我回过头 还能说什么
虚空把一切变得无有
我的梦想 曾经也 很炙热
我的天空 也曾经非常辽阔
曾经有听说 不怕有过错
只要真心愿意改过
不必去问 爱究竟有多少
只要一份感动感谢就能到永久

我想象 一定超过我想象
我眼眶 诗化了惆怅
卷土再重来 重来 未完成的勇敢
一路上 心开始越来越刚强
我想象 肯定超乎我想象
去融化 心中的荒凉
浴火再重生 重生
能力变成翅膀
原来祢 就在我的身旁

4. 跟着圣灵走(歌 175)

是主爱让我们像高山连起来
向前走像那奔腾澎湃的海
跟着圣灵永不再回来
在这个飞旋的时代
让我们真诚的彼此相爱
耶和华是我们得胜的元帅
铸成一座座血的长城
福音的旗帜扬起来

